



距除夕还有 5 天

时政新闻

金蛇狂舞迎新春

吴天君在全市强投资工作汇报会上强调 加强领导 强化运作 努力开创以项目建设推进新型城镇化 引领“三化”协调发展新局面

□记者 王继兵

本报讯 2月1日下午,全市强投资工作汇报会召开。市委书记吴天君要求全市上下要切实统一思想统一到市委、市政府“强投资、夯基础、调结构、求提升,促进新型城镇化引领‘三化’协调发展”的决策部署上来,切实加强领导,加大工作力度,强化项目运作,努力开创以项目建设推进新型城镇化引领“三化”协调发展新局面。

市长马懿主持会议。市领导王璋、李秀奇、胡荃、赵瑞东、高建慧、李公乐、郭得昌、孙金献、王哲、薛云伟、王跃华、张建慧、姚待献、马健、张学军、吴忠华等出席会议。会议听取了各县(市)区、四大开发区2013年投资计划、重大项目谋划和推进情况。吴天君指出,要从经济发展规律、国家宏观经济政策走

向、区域竞争态势、郑州长远发展和现实发展需要等方面,充分认识以项目为载体的“强投资”对现阶段郑州发展的重要意义,切实增强责任感和紧迫感,把以项目为载体的“强投资”摆在推进新型城镇化引领“三化”协调发展牵头抓总的位置,把以投促拆、以投促建、以投促调、以投促转、以投促超作为贯穿全年工作的指导思想,把工作的关注点和着力点集中到扩大投资和服务项目建设上来,从现在开始,就要以冲刺的状态抓开局、抓起步,调动全社会资源和力量,形成全社会投资热潮。

吴天君强调,要紧盯“一个目标”,力求“五个突破”,努力开创以项目为载体的“强投资”发展新局面。“一个目标”,就是确保固定资产投资完成4700亿元以上,增速达到30%以上。“五个突破”,一是抓好项目谋划,积极争取国家项目投

资和试点政策,实现国家项目申报审批的新突破;二是突出重点项目建设,实现省重点项目争取上的新突破,确保630个项目列入省重点建设项目;三是加大招商引资力度,实现项目数量和质量的新突破,力争全年开工100个5亿元以上、签约100个5亿元以上和谋划100个后续招商引资项目;四是创新服务方式,实现项目审批运作效率的新突破,力争市级以上新建重点项目春节前立项、报批、计划下达等前期手续完成80%以上,3月底前开工率占80%以上;五是着力破解瓶颈,实现项目融资和土地报批的新突破。

吴天君强调,要切实加强领导,强化责任落实,加强督察奖惩,按照“强投资、夯基础、调结构、求提升”的决策部署,加大工作力度,强化项目运作,确保全年投资建设目标圆满完成,为郑州都市区三年行动计划顺利实施奠定基础。

“挑大梁走前头作表率”的重要保证

□张永

在1月23日召开的全市领导干部会议上,市委书记吴天君就贯彻落实中纪委二次全会精神提出了“三个十”的要求,又特别针对领导干部到基层调研工作用餐做出了“一锅菜、一盆面、一盘馍”的明确规定。这些具体而严格的要求,体现了市委贯彻落实中央、省委决策部署的彻底坚决,体现了市委厉行勤俭节约、改进工作作风的坚强决心,这些措施的出台不仅将对我市的反腐倡廉建设和工作作风的转变起到积极的促进作用,而且也必将为以新型城镇化引领的郑州都市区建设提供有力的纪律约束和制度保障。

去年以来,在全市势如破竹开展的新型城镇化建设是在科学发展观的指导下发展方式、发展路径的探索和突破,是一项富有开创性的工作。这项宏大的系统工程涉及全市方方面面,没有人民群众的广泛参与,新型城镇化建设将举步维艰,省委要求的郑州在中原经济区建设中“挑大梁、走前头、作表率”更无从谈起。市委十届三次全会把“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制建设作为统领郑州发展的“三大主体”工作之一,其根本的出发点和落脚点在于突出群众的主体地位。坚持依靠群众,首先就要取得群众的信任和支持,奢靡腐化历来为人民群众所不齿,没有

勤俭务实的作风就会离人民群众渐行渐远,“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制建设将成为无源之水、无本之木,以“三大主体”工作为核心的郑州都市区建设将失去重要支撑。“三个十”、“三个一”的要求抓住了关键、抓住了根本,这些措施的严格落实将为深入开展的都市区建设打下良好的群众基础。

新型城镇化建设的推进是一项克难攻坚的工作,工作量之大、任务之艰巨前所未有,仅去年两环十七放射开工建设总量就达70%,生态廊道绿化2592万平方米,四类社区建设建成安置房800余万平方米。今年全市新型城镇化建设的主要工作目标已经在前不久召开的市委十届四次全会上确定,生态廊道建设、合村并镇、城区道路整治提升等工作任务十分繁重。只有凝神聚力才能优质高效地把这些工作、这些项目去推进去完成,而凝神聚力则需要我们各级领导干部必须要把时间和精力围着基层转、围着群众转、围着问题转,而不是围着酒桌转、围着迎来送往转。市委作出的“三个十”、“三个一”的要求开出了有效治疗奢靡、庸俗、浮夸等不良风气的一剂猛药,使大家能够腾出更多的时间和精力扑下身子、甩开膀子,心无旁骛地奋战在新

型城镇化建设的基层一线,作出无愧于时代、无愧于人民的辉煌业绩。

正在全方位深入推进的新型城镇化建设也是一项大投入的战略性工作,新型农村社区建设、生态廊道建设、城市整治提升等都需要大量的资金投入。市委、市政府已经把今年确定为“投资年、建设年”,市委全会又把“强投资、夯基础、调结构、求提升”作为今年工作的主轴重心,“强投资”被放在第一位,目的就是要通过大投入推动大发展。毋庸讳言,“强投资”必然有腐败的高风险,“三个十”、“三个一”要求的提出又像是开出了非常有益的清醒剂、防腐剂,严格遵守这些规定有助于各级领导干部能够认清自己的身份、责任和使命,在纪律和制度的约束下,远离各种诱惑和陷阱,避免最终踏破法律的底线,不光彩地摔倒在新型城镇化建设的征途上。

市委“三个十”、“三个一”规定的出台恰逢全市上下正在按照“挑大梁、走前头、作表率”的要求,认真谋划、深入推进新一轮发展的关键时期,我们有理由相信,在市委的坚强领导下,“三个十”、“三个一”的要求一定会执行有力,也一定能够为如火如荼开展的新型城镇化建设提供强有力的保证和正能量。

创维 4k 超高清电视来袭

2012年末,中国第一款4k超高清大画面电视机84英寸E99UD在创维诞生,并在全国实现现货销售,树立起“提前布局超高清产业链,真正第一可量产、多系列的超高清电视品牌”的高端形象。

据悉,84E99UD的面世,让人们欣喜地感受到了4K超高清LED背光源技术和炫黑超清面板相结合的视觉冲击。超高清面板以全新的光传递技术,实现了高精度液晶分子控制和更高的液晶开口率,使黑色更黑,白色更亮。84E99UD的LED背光源采用直下式背光源,相比边缘式LED背光源,液晶屏上投射的光度更为均匀,在保证屏幕足够亮度的同时也延长了LED背光源的使用寿命。

看到这款代表高科技水平的4K超高清液

晶产品时,消费者脑海中的液晶电视概念又一次被颠覆,创维精心打造的超高清对比度,配合“Ultra HD 2160P标准”(拥有水平3840×垂直2160的分辨率)的高清,同时造就两倍于常规帧速的100/120帧每秒的播放频率,即使是高速运动的画面,播放时依然流畅。更高的亮度和更纯净的色彩,更具竞争力的价格,84E99UD能让您轻轻松松体验4K超高清LED背光源技术带来的优质画面。

此外,工业设计师在进行外观设计时充分考虑了消费者对高品质音响效果的需求,电视后背的超薄音箱系统,配备独创的重低音技术,让84E99UD拥有了一般超薄型彩电无法具备的超高音质和时尚外观。 朱江华

台湾在我省设立12家村镇银行 台商在河南投资总额超百亿美元 2012年河南涉台 十件大事揭晓

本报讯 昨日,记者从省台办获悉,2012年河南涉台十件大事评选结果近日出炉。为集中反映我省2012年对台湾工作的基本情况,充分展示豫台两地交流交往的成果,省台办从1月初开始,采取网上评选的形式,在全省范围内组织开展了“2012河南涉台十件大事”评选活动。

这十件大事分别是:吴伯雄参加2012壬辰年黄帝故里拜祖大典;我省开通“台湾同胞入境落地签证业务”;河南首次“台湾周”活动——“洛阳台湾周”举办;国台办与河南省签署合作备忘录;台湾代表团来豫参加第七届全国农运会;河南成功举办“2012豫台产业合作洽谈会暨台商中原行”活动;首届海峡两岸(济源·王屋山)道文化论坛在济源举行;河南固始根亲博物馆被授予“海峡两岸交流基地”;台湾在我省设立12家村镇银行获批;台商在河南投资总额超百亿美元。

记者 裴蕾 实习生 王治

